

Către

Unitățile de învățământ liceal CENTRE DE EXAMEN
În atenția doamnei/domnului DIRECTOR

Referitor: desfășurarea probelor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale Bacalaureat 2021, sesiunea august-septembrie

În vederea desfășurării optime a *echivalării/recunoașterii nivelurilor de competență din cadrul probelor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale* din cadrul examenului de Bacalaureat Național 2021, sesiunea august-septembrie, directorii unităților de învățământ desemnate centre de examen, conform aprobării Ministerului Educației nr. 217/DGÎP/28.07.2021, înregistrată la I.Ș.J.Mureș cu nr. 501/29.07.2021, vor întocmi și transmite la I.Ș.J. Mureș (**bac@edums.ro**), decizia privind constituirea comisiei, potrivit modelului transmis pe adresa de e-mail a unităților de învățământ.

Directorii unităților de învățământ, desemnate centre de examen vor transmite **situația centralizată a candidaților** care trebuie să susțină probele de competențe lingvistice și/sau digitale în cadrul sesiunii august-septembrie a examenului de Bacalaureat național-2021.

Termen: 20 august 2021, ora 10

Candidații care, în baza prevederilor *Metodologiei pentru echivalarea/recunoașterea nivelurilor de competență din cadrul probelor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale-examenul național de bacalaureat 2021*, aprobată prin OME nr. 3842/26.05.2021, se află în imposibilitatea de a-și echivala nivelurile de competență din cadrul probelor de evaluare a competențelor lingvistice și digitale, susțin probele de evaluare a competențelor lingvistice și digitale, conform Calendarului examenului național de bacalaureat 2021, prevăzut în Anexa nr. 1 la OMEC nr.5453/2020 privind organizarea și desfășurarea examenului național de bacalaureat-2021, cu modificările și completările ulterioare, astfel:

- proba de evaluare a competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română (proba A) în perioada de **23-24 august 2021**, pentru sesiunea august-septembrie;
- proba de evaluare a competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă (proba B) în data de **25 august 2021**, pentru sesiunea august-septembrie;
- proba de evaluare a competențelor digitale (proba D) în perioada **26-27 august 2021** pentru sesiunea august-septembrie a examenului național de bacalaureat 2021.
- proba de evaluare a competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională studiată pe parcursul învățământului liceal (proba C) în perioada de **30-31 august 2021** pentru sesiunea august-septembrie a examenului național de bacalaureat;

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
prof.dr. Antoniu-Ioan BERAR

Inspector școlar,
prof. dr. Fejős Réka